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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA DO DEPARTAMENTO DE ODONTOLOGIA 
RESTAURADORA DE 02 DE SETEMBRO DE 2025, ÀS 11H30MIN, NA SALA DE 
REUNIÕES DA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE ODONTOLOGIA DA UFMG. 
Aos dois dias do mês de setembro de 2025 às 11h30min, na sala de reuniões da Congregação da  
Faculdade de Odontologia, foi realizada, presencialmente, a reunião extraordinária da Câmara 
do Departamento de Odontologia Restauradora, sob a Presidência da chefe do Departamento: 
professora Juliana Vilela Bastos e com a presença da subchefe a professora Leniana Santos 
Neves, do representante dos professores titulares, Allyson Nogueira Moreira, dos membros 
representantes de todas as Classes de Professores do ODR: Bruno da Silva Vieira, Carolina 
Bosso André,  Marcus Vinicius Lucas Ferreira,  Marcos Daniel Septímio Lanza, Nelson Renato 
França Alves da Silva, Rogéli Tibúrcio Ribeiro da Cunha Peixoto, Ricardo Reis Oliveira,  
Thaís Yumi Umeda Suzuki  e a representante dos Técnicos Administrativos em Educação, 
Adriana Maria Rocha Trancoso Santos. A representante dos discentes,  justificou sua ausência. 
Verificada a existência efetiva de “quorum”, a Senhora Presidente cumprimentou a todos os 
presentes e declarou aberta a PRIMEIRA SESSÃO. PRIMEIRA SESSÃO: Homologação do 
resultado da eleição para Representantes da Classe de Professores (exceto a Classe de Professor 
Titular) junto à Câmara do Departamento de Odontologia Restauradora - ODR FAO UFMG. 
Edital 022/2025: TITULAR SUPLENTE CHAPA 1: Carolina Bosso André e Luis Fernando 
Morgan dos Santos Alves; TITULAR SUPLENTE CHAPA 2: Ricardo Reis Oliveira e Cláudia 
Brilhante Lopes Bhering. A Câmara homologou por unanimidade o resultado da eleição. 
SEGUNDA SESSÃO: 1.1 Direcionamento das vagas (02) para Professor Efetivo alocadas no 
ODR. A primeira vaga foi direcionada para área de Prótese, restituindo a vaga não provida no 
último concurso da área que foi destinada à área de dentística que estava com edital aberto. Em 
seguida, a Professora Juliana fez uma exposição comparando os encargos didáticos e a força de 
trabalho do ODR de cada área do departamento. A professora Leniana Santos Neves precisou 
se ausentar da reunião. Após  manifestação dos  membros da plenária, concluiu-se que as áreas 
mais deficitárias eram a Prótese, Dentística e Materiais Dentários. Encaminhou-se então a 
votação aberta para escolha entre a alocação na área de Prótese e de Dentística com o seguinte 
resultado: Allyson Nogueira Moreira (segunda vaga para área de Prótese), Bruno da Silva 
Vieira (Se absteve do voto), Carolina Bosso André (Se absteve do voto),  Marcus Vinicius 
Lucas Ferreira  (segunda vaga para área de Prótese),  Marcos Daniel Septímio Lanza  (segunda 
vaga para área de Prótese), Nelson Renato França Alves da Silva  (segunda vaga para área de 
Prótese), Rogéli Tibúrcio Ribeiro da Cunha Peixoto (Segunda vaga para a Dentística), Ricardo 
Reis Oliveira (Segunda vaga para a Dentística), Thaís Yumi Umeda Suzuki  (segunda vaga para 
área de Prótese), Adriana Maria Rocha Trancoso Santos (Segunda vaga para a Dentística).  3 
(três) votos para área de Dentística, 2 (duas) abstenções, 5 (cinco) votos para área de Prótese. 
Os docentes acordaram e votaram por unanimidade que se constasse em ata que em uma nova 
vinda de vaga para o Departamento a mesma deveria ir para área de Dentística.  1.2 Solicitação 
de redistribuição da docente Lia Dietrich, Professora Adjunta do Departamento de 
Odontologia da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), 
atuando na área de Prótese Dentária, em regime de dedicação exclusiva, para Universidade 
Federal de Minas Gerais, Faculdade de Odontologia - Departamento de Odontologia 
Restauradora. Considerando-se a decisão de alocação das duas vagas para a área de prótese e o 
disposto no artigo 5o. das Normas relativas à redistribuição docente da carreira de magistério 
federal no âmbito da UFMG (Anexo à Resolução Complementar do Conselho Universitário da 
UFMG Nº 02/2025, de 29 de Abril) que dispõe sobre o instituto da redistribuição docente da 
Carreira de Magistério Federal Magistério Superior, Titular-Livre e Ensino Básico Técnico e 
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Tecnológico), o pedido de redistribuição da referida professora restou prejudicado. Não 
havendo mais assunto a tratar ou outra manifestação por parte dos presentes, a Senhora 
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão, da qual eu, Adriana 
Maria Rocha Trancoso Santos, lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pela 
Senhora Presidente. Belo Horizonte, 02 de setembro de 2025. 
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